

# 港珠澳大桥的“军功章”里也有衡钢的功劳

■通讯员 段凯  
本报记者 王靖

**本报讯** 10月24日,港珠澳大桥正式通车。在这个被誉为桥梁界“珠穆朗玛峰”的超级工程建设中,也有华菱衡钢的贡献,因为该公司产品被指定采购应用于拱北隧道和澳门旅检大楼建设。

拱北隧道是港珠澳大桥珠海连接线的核心控制性工程,全长2741米,由三种不同结构的隧道连接而成,是世界上施工难度最大、地质条件最复

杂的隧道之一。

中煤第三建设集团公司参与了拱北隧道建设,该公司指定采购了华菱衡钢产品。在拱北隧道试验段,该公司采用了华菱衡钢Φ127×4.5mm流体管,产品完全满足项目建设要求。之后,该公司下达正式订单,采购了华菱衡钢另一批Φ133×4.5mm流体管,应用于拱北隧道正式施工中。

2017年8月15日,港珠澳大桥澳门旅检大楼项目部人员来到华菱衡钢,对一批特大口径无缝钢管进行验收后表示满意——这是华菱衡钢为澳门旅

检大楼供应的第三批产品,该楼空调系统所用的Φ914×16mm、Φ813×16mm流体管均为华菱衡钢出品。

华菱衡钢Φ720机组相关负责人介绍:“这是目前已供货的最大外径流体管,基本已达规格极限。”

据悉,以前澳门建筑习惯使用进口钢管,澳门旅检大楼项目部建设方中标后,决定采用国内数一数二、质量和交货都有保障的无缝钢管品牌。经过多方比较,最终选择了华菱衡钢的产品。

以高素质人才推动衡阳高质量发展

## 全市高层次人才集中分类认定工作启动

■本报记者 唐海强

**本报讯** 10月25日上午,记者从全市高层次人才集中分类认定工作会议了解到,我市在大力引进人才,做大人才“增量”的同时,更加注重盘活人才“存量”。决定从即日起,启动对全市各地各单位现有高层次人才的集中分类认定工作,不断发展壮大我市“人才雁阵”,以高素质人才推动我市高质量发展。

目前,我市高层次人才分散在各行各业,虽然都有各自的职称职级,但

是都还没有经过统一的认定,因此暂时也不能享受各类人才待遇。根据《衡阳市高层次人才分类认定实施办法(试行)》,高层次人才主要指在本市行政区域内自主创业人员、引进的人员和创新创业团队成员,以及在企事业单位从事专业技术工作、技能工作、企业经营管理工作的人员,按照国内外顶尖人才(A类)、国家级领军人才(B类)、省级领军人才(C类)、市级领军人才(D类)、高级人才(E类)等5个类别进行认定。高层次人才分类通过认定和评定两种方式进行,符合《衡阳

市高层次人才分类目录》明确规定的人才,由相关单位确定人才类别;对没有明确纳入该目录的人才,由市委组织部组织市人社局、市财政局等相关单位评定人才类别。本次全市高层次人才集中分类认定工作要求在12月底前完成。

据悉,通过分类认定,我市将建立人才服务“一卡通”制度,为认定的高层次人才发放“雁城人才绿卡”,提供子女入学、配偶就业、医疗保健、住房保障、政务服务等便利服务,为我市高层次人才营造干事创业的优良环境。

## 便民! 城区公厕已达505座

今年,我市启动第二批公厕“旱改水”

■本报记者 胡亚华 金明达  
通讯员 胡小兵

**本报讯** 25日,记者自市城管行政执法部门获悉,我市城区公厕已达到505座,其中一类公厕7座、二类公厕410座、三类公厕78座、移动公厕10所,公厕布局合理,基本可满足市民游客的如厕需要。

据了解,2017年底,我市城区启动了全面消除城区内旱厕的“旱改水”行动,投资1750万元,对第一批136座旱厕改造为水冲式公厕及30座使用需求大、

设施缺乏、设备陈旧的水冲式公厕进行提质改造,今年8月已全面完工,并投入使用;提质改造后的公厕配套附属设施配置到位,基本功能完备,如厕环境舒适,城区环卫部门对辖区内公厕建立了公厕管理制度,安排专人负责日常管护,实现了公厕管理的常态化、精细化、长效化。

今年,我市启动了第二批公厕“旱改水”行动,重点对城区范围内的铁路沿线、改制企业、老居民住宅的19座简陋公厕进行提质改造,目前已全面启动改造项目,预计今年年底之前完工。



“画”出一片新天地,“书”出农村学生情怀。近年来,衡南县大山中学在不断提高学生素质上作文章,独辟蹊径成立了乡村中学“少年宫”,让每一位有兴趣爱好的学生,都参与到美术、书法、篮球、剪纸等兴趣班中来。

通讯员 罗江平 摄

## 搬迁公告

衡阳市中心血站于2018年10月26日搬迁至高新区华新大道35号办公。

特此公告。

衡阳市中心血站  
2018年10月23日

## 热烈祝贺蓝港壁布红星美凯龙二店盛大开业 欢迎新老顾客光临惠顾

如今的家居环境越来越富有主题,利用墙布所带来的肌理和质感,配上合适的家具和饰品,就能创造出自己所喜欢的效果。然而,在选购壁布时也应注意以下问题。

1.选择壁布时,主要应考虑3个方面:防燃、色彩、清理难易度。近年来,不少壁布添加了防火质材,还有的添加了防虫、防霉、吸音材料,这些对于想要提升家居档次的消费者而言,无疑是非常重要的。

2.墙面是居室中使用装饰材料面积最大的空间,因此,壁布的色系、花色是选择的主攻方向。相融的色调,能传达整体的美感,而

鲜明对比的搭配,会让空间活泼有变化。

3.选择壁布,一定要看是否符合环保标准,最好选择自然纤维壁布;还应考虑壁布胶黏剂的环保性能,尽量选用无缝免胶壁布。

4.哪些地方适合贴壁布?壁布适合使用在卧室或客厅的四面墙壁,但不宜选用在房顶,因为房顶不易铺装,同时花纹和色彩都可能造成压抑的情绪。房顶选择白色的哑光乳胶漆,涂刷效果更为理想,而且省事也简便。

5.怎样与居室整体风格相符?在选择壁布时要从整体考虑,先确定自己喜欢的风格,然后再从壁布的颜色、图案、特性出发,做到

前9个月,衡阳规模工业增加值增长7.5%,其中——

## 近六成工业产品产量同比增产

■本报记者 黄洁  
通讯员 张敏

**本报讯** 我市规模工业今年以来发展情况如何?记者10月25日从市统计局工业科获悉,9月,全市规模工业增加值同比增长7.8%,增速较8月提高0.2个百分点。1—9月,规模工业增加值同比增长7.5%,与1—8月持平。

### 制造业生产形势向好,增长平稳

1—9月,全市规模工业按门类看,制造业增加值同比增长8.2%,增速与今年1—8月持平;采矿业增加值同比增长4.8%,增幅较今年1—8月高0.5个百分点;电力热力燃气及水的生产和供应业增加值同比增长3.4%,增速较今年1—8月加快0.2个百分点。

### 外商和港澳台企业增长较快

从经济类型来看,1—9月,全市规模工业外商和港澳台企业增加值同比增长13.9%,增速较今年1—8月加快1.8个百分点;股份制企业增加值同比增长6.8%,增速较今年1—8月下降0.2个百分点;其他经济类型企业增加值同比增长5.5%,股份合作企业增加值同比增长4.4%,集体企业增加值同比增长0.3%,国有企业增加值同比下降13.5%。

### 计算机、通信和其他电子设备制造业增势向好

1—9月,在全市规模工业35个大类行业中,有24个行业增加值保持同比增长。其中,计算机、通信和其他电子设备制造业对规模工业增长的贡献率达33.4%,拉动全市规模工业增长达2.5个百分点。对全市规模以上工业增长贡献率超过5%的行业还有黑色金属冶炼和压延加工业、有色金属冶炼和压延加工业、农副食品加工业、通用设备制造业、化学原料和化学制品制造业,分别拉动全市规模工业增长达1.2、1.1、0.6、0.6、0.4个百分点,合计拉动全市规模工业增长约6.4个百分点。

### 高加工度工业和高技术工业增长高于全市水平

1—9月,全市规模工业高加工度工业增加值同比增长10.9%,增速较今年1—8月加快1.2个百分点,累计增加值占全市规模工业的31.6%;全市规模以上工业高技术产业增加值增长27.6%,增速较今年1—8月加快3.8个百分点,累计增加值占全市规模工业的11.0%。

### 近六成工业产品产量同比增产

1—9月,在全市规模工业统计的148种主要工业产品中,产量同比增长的有87种,占产品品种数的58.8%,与今年1—8月持平。主要产品产量中,无缝钢管同比增长19.2%,水泥同比增长18.9%,钢材同比增长18.8%,泵同比增长14.3%,矿山专用设备同比增长9.1%,原煤同比增长7.9%,原盐同比增长7.3%,十种有色金属同比增长4%,电力电缆同比增长2.4%。

广告

因人而异、因房而异,一般不同房间的壁布应选用不同花色和颜色。

买壁布,选蓝港,不起霉、不翘边!

买窗帘,选蓝港,工厂价,真实惠!

蓝港壁布,真正的工厂直营店,不仅花色漂亮,款式多样,而且价格实惠,独特的无缝免胶工艺,更是环保又耐用,真正免去后顾之忧,欢迎广大客户致电咨询或到店品鉴。

**蓝港无缝免胶壁布**

热线:4006-118-499  
网址:www.zgqiangbu.com